

iOS、Android、WP,三大操作系统哪个好? 各有优势,买手机前比比看

要买手机,就要选操作系统,你知道现在手机的操作系统都有哪些吗?

如今,市面上手机的智能操作系统已经逐渐形成 iOS、Android、Windows Phone(简称 WP)“三足鼎立”的局面,这三个系统最大的特点是什么?有哪些适合大家使用的?这个在买手机之前,恐怕很多人没有好好想过吧,这里我们就给读者比比三大系统的优势。

记者 祁京



iOS 开始适应中国用户

以前 iOS 最大的缺点是不符合中国用户的使用需求,比如一下载就需要重新进入的 APPSTORE,比如不能单条删除通信信息,但是在最新的 iOS6 系统中,更多的改进使得苹果更适应中国消费者的需求。iOS6 有 200 多项特色应用,其中有几项特别适合

中国用户使用:首先是支持中文的 SIRI,很多人都喜欢用苹果手机聊聊天;短信回复和免打扰功能简直就是为中国客户量身定制的,更大的改进是,下载软件时,不再需要重新进入 APPSTORE 了,这些都符合中国用户的习惯。

代表机型: iPhone5
销售商: 中国联通、中国电信

4英寸的 Retina 显示屏更加清晰,内置 800 万像素摄像头,支持全景拍摄,A6 处理器性能翻倍提升,iOS6 操作系统,有更多符合中国人的使用习惯。



Android 开放性最好的系统

因为开放性好,所以 Android 是目前市场上占有率最高的智能手机操作系统,从几百元的入门机,到近万元的高档机,都用 Android 系统,选择性非常好,适用的人群也特别广泛。郑州移动的工作人员介绍说,Android 最大的特点就是软件开发方便,下载更方便,而且基本是免费软件,尤其是在移动 MM 软件商店上下载,更加安全。最新的版本是 Android4.1,界面速度更快,滑动更流畅。

代表机型:三星 Galaxy Note II
销售商: 中国移动
操作系统: Android 4.1

三星 Galaxy Note 采用了直板触控设计,机身厚度仅为 9.65 毫米,整体造型十分纤薄。正面配备了一块 5.3 英寸 Super AMOLED 电容触控屏,分辨率为 1280×800 像素,显示效果极为细腻。除此之外,该机背部内置了一枚 800 万像素摄像头,支持 1080p 视频录制,拍照效果出色。同时它还配有一支触控笔,可以随时记录笔记,功能十分强大。



WP 新 Metro 界面值得期待

玩腻了 iOS,也觉得 Android 有点不新鲜,不妨看看微软推出的 WP 中文芒果系统,这个让智能手机发烧友印象深刻的系统最大的亮点就是“人脉”功能,“人脉”功能也就是我们熟悉的通信录,但在 WP 系统下有更好用的功能,因而把手机的功能发挥到最大化。而且最牛的是,因为是微软开发的,所以 WP 系统的手机搭载 OFFICE 系统都是最流畅的。

代表机型:诺基亚 Lumia 920
操作系统: wpc8

诺基亚 Lumia 920 搭载了 Windows Phone 8 操作系统,采用双核处理器,主频为 1.5GHz,1GB RAM+32GB ROM,不支持 microSD 卡存储。Lumia 920 采用聚碳酸酯材质机身,4.5 英寸 IPS 材质屏幕,分辨率 1280×768 像素。配备 870 万像素摄像头,Lumia 920 拥有多项先进技术,如集成光学影像稳定系统、屏幕具备超强感应能力、无线充电等。



买了新手机,怎么省流量? 记住三个细节,避免用超 3G 流量

3G 手机到手,和快乐随之而来的,恐怕就是对流量的烦恼了,尤其是 Android 智能手机的用户,因为支持多任务后台运行,这种手机经常会造成一些流量损失,其实,只要三招,就可以避免自己不小心用掉过多的 3G 流量。

记者 祁京

1 2 3

短信校准,用好流量统计软件

虽然现在移动和联通都有 3G 流量提醒服务,但都会有一定的延时性,所以求人不如求己,安一个流量控制软件,是很多人使用手机的必备。

不过,光是安了流量控制软件,您可未必能把它用好,这种软件毕竟不是运营商开发的,在统计准确程度上未必和套餐扣除情况完全吻合,这个时候,我们就需要使用“短信校准”功能了。

以 360 手机卫士为例,可以点击“短信

查询”,勾选“查询后自动校正”,360 手机卫士可自动获取当月流量信息,甚至不用自己手工输入。值得一提的是,360 手机卫士会自动辨别使用的是哪家移动运营商,并自动发出查询短信,因此不必担心不知道短信查询指令。

另外,为了防范流量统计软件数据出现差错,建议大家在设置的时候留多一点余量,在“流量设置”中打开“每月套餐限额”,输入每月套餐的最高限额。同时还可

以设置每月流量已使用占比多少时发出自动提醒,如果您是 300M 的包月流量,那么最好剩余 50M 时就开始报警,而不是设置 5M 才报警,这样会更有效地控制流量。

另外,常见的智能手机都有流量统计功能,IPHONE4 的“设置-通用-已用时间”里,可以查到“蜂窝网络数据”的使用情况,包括上传和下载的流量等;使用谷歌安卓系统的手机,通常可以在“设置-数据管理”里查询到相关情况。

后台程序,记得经常清理

多任务后台处理是 Android 系统的一大优势,但在中国,则会给大家带来不必要的流量收费,所以建议大家养成定期清理后台程序的良好使用习惯。

Android2.3 系统版本的用户可以通过

第三方应用市场下载一些任务管理器小插件,并且将 Widget 开关直接放置在桌面,在使用手机一段时间后点击一下此类 Widget,一次性清理一下后台程序,不仅可以避免 3G 流量的额外损失,而且还能对手

机运行速度予以提升,也算是一举两得了。

Android4.0 版本以上的手机用户则更加方便,只需要按住手机的“小房子”键不放,就能够进入到 Android4.0 原生的后台任务快捷管理界面,对单一或者全部后台程序进行清除。

自动更新,必须一直关闭

有人回复您的微博了,您不用打开微博程序就能看到,这功能挺炫的,也挺费流量的,别小看这一条条的推送,一个月下来,多耗费 20M 流量完全没有问题,如果您手机里安了大量有推送功能的软件,那喜

您了,这一个月下来,光推送消耗的流量就很可观了。

除了您的手机流量很多,否则建议您最好还是关了软件的推送功能,方法很简单,在手机设置里就可以实现。当然,您可

能觉得全关了有些不方便,可能会看不到自动更新或者自动升级的提醒,那您可以在安装软件的时候,就选择“仅在 WiFi 连接时才更新”,这样就省的浪费宝贵的手流量了。